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Gramo Rokkaz

Už na základnej škole ho to bralo,
dravo ti ukradol z wécka čo sa dalo.
Hravo, už párkrát sedel, pozná ho polícia,
narkoman, kleptoman, zlá kombinácia.

Robili si z neho piču na ulici terč bol,
farebné modriny po tele jak keby hral paintball.
Nebil ho len život, ale aj vlastná mať,
chodil zúfalý, chcel sa proste odjebať.

Videl som jeho slzy, počul jeho krik,
v škole nevynikal, klasika nespratník.
Chce len to, čo každý jeho rovesník,
no životom sa priblížil k obsahu dramatických kníh.

Niekto sa chce obesiť na obyčajnej šnúrke,
o ňom sa hovorilo, že držal dróty na streche v búrke.
Videl to vtedy ako situáciu krajnú,

čo doma zažíval nemáme ani šajnu.

Bolo to temné obdobie,
deväťdesiate roky, málo kto dnes o tom vie.
Chlapec zobral dievča von, vyznali si lásku,
no došiel bulo, ponúkol mu za jej fajku dvacku.

Chalan dostal päsťou a dievča facku,
vzali ich nasilu autom za mesto, vraj na prechádzku.
Dievča plakalo a prosilo, mala pri hlave kvéro,
chlapec sa musel dívať ako fajčila mu péro.

Pravda z ulice priprav sa na ňu,

príbehy, ktoré sa dejú všade vo veľkom,

Decko,

Rebel, hovoria za ňu,

Majú ich plnú baňu,

dolujú ich po jednom.
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Jeho robota moc smrdela, no to nebolo prekážkou,
robil s obálkami, no ne na pošte za prepážkou.
Prišiel čas a zvrtlo sa to celé,



tak bol doma zatvorený, jak vo väzenskej cele.

Jedna pekna holka došla bývať ku nám do mesta,
milovala šminky, pinky, disko, žiadna nevesta.
Bývala doma sama bez rodičov celý rok,
a to znamenalo žúry, byty, párty žiaden blok.

Sex, drogy, alkohol, často bola na mol,
preto ju mali aj tí čo na ňu nemali.
Neprešla si mnohým no mnohí prešli ňou,
príliš dôverovala, bolo to povahou.

A to nerobia dámy, lebo fámy letia rýchlo,
to mesto je dosť malé na to, aby to stíchlo.
Chcela hrubú čiaru za tým, nech je zas fajnovo,
dneska býva v hlavnom meste, začala nanovo.

Pred dverami víkend, človek konečne vypne,
atmosféra v podniku sa vyvíjala celkom vtipne.
Mladý človek ustarostený život,
všetko vyzeralo fajn, kým dotyčný slopal iba pivo.

Lenže tvrdé robí s ľudmi vážne divy,
človek sa premení a dokáže byť ako z vajec divých.
Tak po ceste domov chalan trochu vystrája,
na záver skočí z Nového mosta do Dunaja.
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